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A. Ateleilwtog Aywvag

‘Ovopa poPBARuatog AteAeiwtog Aywvag
XPOVLKO OpLo 1 SgutepOAemTO

OpLo pvApng 1 gigabyte

Ka&Be xpovo yivetal evag papabwviog oto AlvtoBev. PETOG, oL SLOPYAVWTEG OKEPTNKAV KATL
EexwpLoTo, kaL avti o papabwviog va TEAELWOEL PETA amo 42 xIALOpETpa, ouveyidetal yla Ttavtal
Ma va dtatnpnBet n opydvwon amAr, o aywvag AdpAavel xwpa o€ pLa Tiiota oto abAnTiko otasdlo
TOU TIAVETILOTNHLOU TOU ATVTYXOBEV KAl OL CUPHETEXOVTEG TPEXOUV EVaV ATIELPO apLBUO yUpwv oTnVv

milota.

H Anika elvat evBouaclaopévn Tou Ba elvat pia amoé toug N CUUPETEXOVTEG, OL oTtoloL aptBuouvtat
a6 0 €wg N — 1. Ekave ypriyopa tnv eyypagr tng TpAypa Tou onpaivel OtL elvat n
ouppetexovoa 0. ZeKWAEL QPEOWG HETA TN YPAUMN TEPHATIOMOU ME OAOUG TOUG AAAOUG
OUMETEXOVTEG Va Bplokovtal pPmpootd tng otnv tiota. H Anika &gv pmopel va mapakoAoubroeL
TIOOOUG YUpOoUG exeL Tpegel, aAAd Bupdtal Otav TIPOOTIEPVAEL KATIOLOV I OTAV KATIOLOG TNV
TipooTiepvdel. Molog elvat o eAdxLoTog aplBpoOG YopwV TIOU EXEL TIEPATEL TN YPAUHN TEPHATLOHOU;
Kaveig dev kiveital pog ta iow Kat ev cupBalvel oTIOLASATIOTE TIPOCTIEPACH EMAVW OTN YPAUUN

TEPPATLOPOU.

Finish 3
T 5

Eloobog AcSopevwv

H mpwtn ypappn €L008ou TiepLeXeL Evav akepato aplbud N, tov aplBpd Twv CUPPETEXOVTWV.
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H Seltepn ypaupr TiEPLEXEL Evav aKEPALO (), TOV apLOUO TWV YEYOVOTWV.

OL €TOpPEVEG Q YPAPMEG TIEPLYPAPOUV TA YEYOVOTA HE TN OELPA TIOU CUVERNOCAV Katd Tn SLdpKeLa
TOU aywva. H ¢-0tr ypappr TiEPLEXEL VAV aKEPALO ApLBPO x;.

* Edv z; > 0, onuaivel 6tL n Anika TIpOCTIEPACE TOV CUPUETEXOVTA T;.
* Avz; <0, onpalvel OTL 0 CUPPETEXOVTAG —&; TIPOOTIEPAOE TNV Anika.

‘E€0b0¢ Asbopevwvy

TuntwoTte evav akepato aplbuod, Tou SNAWVEL Tov EAAXLOTO aplBud Twv Yopwv Tou n Anika €xeL

Slaoylogl tn ypappn teppatiopou.
Meploplopol kalt BaBuoAoynon

e 2 < N <200000.
e 1< Q < 200000.
b 1§a;i§N—1or—(N—1)§a;i§—1.

H AUon oag Ba a&lohoynBel pe Bdon éva cUVOAO opdSwWY SOKLUWV (test groups), kaBepia amo Tig
otmoleg Taipvel kdamoloug Babpoug. Kdbe opdda SoKLPWwVY TIEPLEXEL €Va OUVOAO SOKLUAOTIKWY
TIEPUTTWOEWV. Ma va AdBete toug Babpoug yla pLa opasda SOKLHWY, TIPETEL VA AUCETE ETILTUXWG

OAEG TLG SOKLPAOTIKEG TIEPLTITWOELG AUTHG TNG OPAdag.

Opada BaOpoAoyia NepLopLopotl
1 29 N =2
2 34 x; > 0 yLa 6Aa ta ¢ (6nAadn n Anika pdvo mpooTiepvael)
3 22 N,Q <100
4 15 Xwplg ETUTAEOV TIEPLOPLOPOUG
MNapadelypata

Mpoooxn, HepLKA amd ta tapadelypata Sgv LoxUouV yLa OAEC TLG OPASEG SOKLUWV.

2T0 TPWTO Tapadelypa, uttidpxouv N =4 oGuppeTEXOVTEG Kal @ =5 yeyovota. ApxLKd o 2
mpootiepvd tnv Anika, o omolog €lval twpa &va TAAPEG yUPO MPTIPOOTA TNG. TN OUVEXELA
TIPOOTIEPVA TOV 2, aKOAOUBWG TipoaoTiepvd Tov 1 Kat Petd o 3 Ttnv TpooTiepVA. L€ aUTO To onyelo, N
Anika pttopel akopa va Bploketal otov TpwTo tng yupo. TEAoG, TipooTiepvd tov 2 Eavd, Kat yLa va

TO KAVEL QUTO onuaiveL OTL EXEL TIEEPATEL TN YPAMMI TOU TEPUATLONOU TOUAAXLOTOV [ia popd.

210 SeUTEPO TAPASELYHQ, UTIAPXEL POVO €vag CUMPMETEXOVTAG €KTOG amd tnv Anika. H Anika

TIPOOTIEPVA TOV AANO CUMHETEXOVTA TECOEPLG POPEC, TIOU onuaivel OtL n Anika €xeL TiEpAoEL TN
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YPQUUN TOU TEPUATLOPOU TOUAAXLOTOV TPELG (POPEG.
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